

倒排建设工期，加强周边整治 西安经开区文旅重点项目加快推进ING

10月20日上午，经开区管委会主任钱虎威调研“西安记忆”项目工程建设及周边环境整治提升情况，经开区党工委副书记苏俊良及相关部门负责人参加。

钱虎威一行先后前往泾渭路和泾高北路调研项目周边环境整治提升工作，随后在“西安记忆”项目施工现场调研工程建设进度及室外工程建设情况。钱虎威表示，“西安记忆”项目是全市重点建设文旅项目，对我市文旅产业发展，提升城市人文环境都有着重大意义，要在市项目建设领导小组的领导下，紧扣任务分工和时间节点，以更务实的工作作风，高质量高标准打造精品工程。

随后，经开区召开“西安记忆”项目室外工程建设及周边环境整治提升工作推进会。钱虎威参加会议并讲话，苏俊良主持会议。会议要求，一要切实加强统筹，上下联动形成合力，做好相关的沟通、衔接、汇报工作，为项目顺利实施奠定基础。二要加快建设进度，在确保项目质量、安全的前提下，多措并举，确保按时交付。三要提升周边环境，要在绿化美化、道路设施和景观提升方面下功夫，群策群力推进综合整治工作。四要强化底线意识，列出项目问题清单、责任清单、进度清单，倒排工期、督促落实，确保各项任务如期推进。

“西安记忆”项目位于经开区泾渭新区工业园内，总占地234亩，其中主馆占地50亩，总建筑面积29230平方米，是西安市重点文旅建设项目。项目旨在打造全市文化旅游新地标，建成后将纳入西安这座历史文化古城的沿革、人文、历史、城市规划、经开区工业博览等内容，将成为西安的微缩景观，城市名片和人文景点，向建党一百周年献礼。

截至目前，“西安记忆”项目主馆外幕墙与室外管网完成率均为70%；室内二次结构施工完成90%；室外道路及停车场硬化完成60%，绿化工程土方平衡完成45%，正加快外幕墙施工，室外管网、道路硬化和绿化工程土方平衡工程；同时加快推进周边绿化苗木栽植，确保苗木成活率。

此外，经开区持续加快推进项目周边环境整治提升工作。目前泾渭路（泾河北桥头-泾高南路）绿化已实施，泾渭路（泾勤路—高永路）、泾高北路（渭华路-泾渭路）绿化正在紧锣密鼓设计之中；泾渭路等重点路段所需的信号灯、指示牌已基本安装到位，交通标识、路灯等道路设施均运转正常；此外，经开区还积极协调周边企业开展围墙修补等系列形象提升工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162705.html>